春夏注定是张扬美丽的季节,和着出众而多变的节奏,世界仿佛也 变成了一个百媚千娇的时装秀场。2014春夏,印花、流苏、透视、金属,循 传统而变化,在交错中融合,让寒冬过后不再是单调的寂寞色彩。

□张颖







印花年年有,今年更流行。整体印 花的霸气出挑、宗教图案的日渐走红, 抑或是将各种插画、卡通、剪纸都"搬 到"衣裙上,不走寻常路,繁花迷人眼。

穿搭攻略:印花服装相对夸张,一 定要注意整体的和谐度,如果不是整套 穿着,最好选择同色系纯色的单品来搭 配,配饰也要少而精。

▼Five Plus粉红复古印花短裙

☆立体饰花

今年春夏虽然并无太多鲜艳 的亮色,但是装饰主义的味道却相 当浓厚,比如在各大秀场都出现的 "立体饰花"元素就在告诉大家,衣 服上要有些立体感才最应景。

穿搭攻略:立体饰花的服装, 你只需要用衣橱里的基本款来搭 配就足够了,在配饰上则可以做点 呼应,比如花朵发卡、耳饰等。





运动风是当下最主流的 潮流趋势了,在2014春夏秀场 里,海洋运动风、街头运动风 都极为出彩。远动当道,简化 线条,强调舒适,更重实穿。

穿搭攻略:这里所说的运 动风格可不是一身运动服外 加跑步鞋的范儿,而是在时装 中融合进运动的元素,所以也 应选择时尚单品来搭配。





NSULT

▲民族风 流苏项链

优雅妩媚的流苏手 工艺有着深厚的传统文 化背景,在各大时装周也 屡见不鲜。充满韵味的流 苏裙,点缀在腰间的流苏

穿搭攻略:流苏有吸 睛的效果,所以在穿搭时 需要注意扬长避短,千万 不要让观众因为流苏而 把目光集中在你最不满 意的部位。

装饰,所有的思绪都随着

迷情流苏徜徉开来。



近几年冰激凌色、荧光色、金 属面料在时尚圈也非常火热,金 属面料属于现代科技面料,更加 现代,所打造的时装也摩登华丽、 酷劲十足。

穿搭攻略:想在Party上搏出 位,选金属面料的服装一定不会 错。然而遇到各种正式庄重的场 合,还是记得做回乖乖女吧!



金色鱼嘴高跟鞋)ring 春夏流行播 immer Fashio

